
2008. január 31. Követségi Hírek 
Bush elnök beszéde az Unió helyzetéről  

Bush elnök: Házelnök asszony, Cheney alelnök, kongresszusi képviselők, tisztelt ven-
dégek és honfitársaim: Hét év telt el azóta, hogy először álltam Önök előtt ezen az 
emelvényen. Ezen időszak alatt országunknak olyan próbákat kellett kiállnia, melye-
ket korábban elképzelni sem tudtunk. Nehéz döntéseket kellett hoznunk békéről és 
háborúról, a fokozódó világgazdasági versenyről, valamint állampolgáraink egészsé-
géről és jólétéről. Olyan ügyek ezek, melyekben élénk vitára van szükség, s azt hi-
szem, nyugodtan mondhatjuk, hogy megfeleltünk ennek a kívánalomnak. Mindazo-
náltal a történelem feljegyzi majd, hogy különbségeink közepette is a célt szem előtt 
tartva cselekedtünk. És együtt megmutattuk a világnak az amerikai ön-kormányzás 
erejét és rugalmasságát. 

Mindannyiunkat azért küldtek Washingtonba, hogy a nép ügyeit intézzük. Ez a célja ennek a testületnek. 
Erre tettünk esküt. Ez a kötelességünk, melyet ezután is teljesítenünk kell.  

A 110. Kongresszus intézkedései még jóval azután is hatással lesznek népünk biztonságára és boldogu-
lására, hogy ez az ülésszak befejeződik. Mutassuk meg amerikai honfitársainknak e választási évben, 
hogy tudatában vagyunk kötelességeinknek, és eltökélten teljesítjük azokat. Mutassuk meg nekik, hogy 
republikánusok és demokraták versenyeznek egymással a szavazatokért, de ugyanakkor együtt is tud-
nak működni az eredmények érdekében. (taps) Teljes szöveg angolul► 

Foley nagykövet Székesfehérvárra látogatott                    

Január 24-én Foley nagykövet meglátogatta két amerikai vállalat székesfehér-
vári üzemét: az autóalkatrészeket gyártó Visteont és a bowling játékhoz szük-
séges berendezéseket gyártó Brunswickot. Útja során találkozott Warvasovszky 
Tihamér polgármesterrel is. Székesfehérváron Foley nagykövetnek alkalma 
nyílt arra, hogy betekintést nyerjen a jelen magyar üzleti viszonyokba, vala-
mint hogy gratuláljon a két amerikai vállalatnak kiváló teljesítményükért és 
példás erőfeszítéseikért a társadalmi felelősségvállalás területén.   

A követtanácsos megemlékezett Dr. Teller Ede születésének 100. év-
fordulójáról  

Január 15-én emléktáblát avattak Dr. Teller Ede tiszteletére, aki száz évvel ezelőtt szü-
letett Budapesten. Jeffrey Levine követtanácsos beszédében méltatta azt a szolgálatot, 
amit a híres amerikai-magyar fizikus a Szabad Világnak tett, kiemelve Dr. Teller mun-
káját a Manhattan-terven, valamint a hidegháborús évek más nagyfontosságú nemzet-
védelmi ügyeiben.   
Bővebben►   

Kati Marton bemutatta legújabb könyvét a Közép-európai Egyetemen 

Katalin Marton magyar-amerikai író Magyarországra látogatott, hogy bemutassa nagy-
sikerű könyvének most megjelent magyar fordítását, melynek címe: "Kilenc magyar, 
aki világgá ment és megváltoztatta a világot". A Közép-Európai Egyetem és a Nagykö-
vetség Sajtó- és Kulturális Osztályának közös szervezésében január 7-én nyilvános 
előadást tartott az Egyetemen. Az író bepillantást engedett munkájába, mely kilenc 
olyan nem mindennapi magyar zsidó életét követi nyomon, akiknek tehetsége és 
munkássága szülőhazájuktól távol teljesedett ki.  Bővebben►   

Elismert előadó a transzatlanti partnerség fontosságáról       Bővebben► 

Janusz Bugajski, a Stratégiai és Nemzetközi Tanulmányok Központjában (Center for 
Strategic and International Studies – CSIS) az új európai demokráciákkal foglalkozó 
projekt igazgatója volt a harmadik s egyben utolsó előadója Foley nagykövet Stratégiai 
Előadók sorozatának. Január 28-29-i látogatása során Bugajski úr beszédet mondott a 
Magyar Külügyi Intézetben, válaszolt a Közép-európai Egyetem diákjainak és az Atlanti 
Tanács tagjainak kérdéseire, élénk eszmecserét folytatott a Budapesti Külpolitikai 
Klubban, valamint a Nemzetközi Központ a Demokratikus Átalakulásért (International 
Center for Democratic Transition) munkatársainak beszélt a CSIS tevékenységéről.  

http://www.whitehouse.gov/stateoftheunion/2008/index.html
http://hungarian.hungary.usembassy.gov/bugajski_hu.html
http://hungarian.hungary.usembassy.gov/dcm_teller_hu.html
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Látogasson el az új, interaktív honlapra, melyet az USA Külügyminisztériuma a 
külföldi közönség számára hozott létre: részletes információ az USA politikájá-
ról, kultúrájáról és társadalmi értékrendjéről, multimédiás és videó anyagokkal, 
valamint fórumokkal és kvízekkel.  America.gov► 

eFolyóirat: A következő újdonság   Kiadványhoz► 
Mi a legújabb az oktatásban, a zenében, az utazásban, a sportban, a nanotechnológiá-
ban, az építészetben, vagy az orvostudományban? E szám bemutatja a feltalálókat és 
találmányaikat.   

Az amerikai választásokról röviden   Kiadványhoz► 
Rövid ismertető a választásokról, szövetségitől a helyi szintig, valamint azokról, akik ezekben 
fontos szerepet játszanak. 

A demokráciáról röviden   Kiadványhoz► 
Színes bevezető a demokratikus kormányzás eredetéhez, történetéhez és alapvető értékeihez.  

A Zummoljunk Amerikára: Nagyszerű természet   Zoom► 
Ismerje meg a Grand Canyont, a legnagyszerűbb természetes hidat, a legöregebb és 
legnagyobb fákat, a leghosszabb folyót, a legmagasabb gejzírt és vízesést, valamint a 
legmagasabban és legmélyebben fekvő helyeket az Egyesült Államokban. 

IRC hírlevelek:  Környezetvédelem►    Amerikai társadalom és értékrend►  
Védelempolitika, NATO és válasz a terrorizmusra►   Gazdasági kérdések►  

Új kiadványok 

Előretekintés 
A Pittsburghi Szimfonikus Zenekar Budapesten                              Zenekar► 
A Pittsburghi Szimfonikus Zenekar, az USA egyik legrangosabb szimfonikus együttese 
Beethoven és Brahms műveket játszik. Időpont és hely: február 4., 19:30, Bartók Béla 
Nemzeti Hangversenyterem a Művészetek Palotájában (1095 Budapest, Komor Marcell 
u.1.) (Marek Janowski karmester, a Zenekar fotója)  

"Together-Együtt" koncert 
Az új művészeteket támogató központ (Center for Emerging Art) és a Fabini Alapítvány 
szervezésében Adelina Krivosheina (USA) és Szabó Krisztina Márta zongoraművészek, 
valamint Geszti Eszter fuvolaművész játszik február 9-én 19 órakor a Rákoshegyi Bar-
tók Zeneházban (1174 Budapest, Hunyadi utca 50.).   CEA►   Zeneház►  

A Harlem Globetrotters újra Magyarországon!  
Ne mulassza el a világhírű kosárlabda-zsonglőrök showját! Az előadások helye és ideje: 
február 27., 20 óra, debreceni Főnix Csarnok, és február 28., 20 óra, Papp László Buda-
pest Sportaréna.    Harlem Globetrotters►  

(© AP photo)  

(© AP photo)  

Hírek Washingtonból 
Rice külügyminiszter beszéde a Világgazdasági Fórumon        Bővebben angolul► 
"… Nincs mai világunkban egyetlen olyan kihívás sem, mellyel képesek lennénk megbir-
kózni, ha nem azzal a meggyőződéssel közelítünk hozzájuk, hogy eszményeink -- politi-
kai és gazdasági szabadság, nyitott piac és szabad kereskedelem, emberi méltóság és 
emberi jogok, egyenlő esélyek, valamint a jogállamiság -- vonzóak és hatékonyak. 
Ezen alapelvek nélkül, melyeket nemzetünk összes hatalmi formája támogat, egy ideig 
kezelhetjük ugyan a globális problémákat, de nem tudjuk lefektetni azokat az alapokat, 

melyek megoldásukhoz szükségesek. Ez a magja annak, ahogyan Amerika a világhoz közelít." (I. 23.)   

A fél USA a február 5-i "szuper kedden" választja ki elnökjelöltjét  
A korábbi választások során több állam is márciusban, ugyanazon a kedden tartotta 
előválasztásait, melyet ezért "szuper keddnek" neveztek. Az egyazon napon tartott vá-
lasztások nagy száma miatt a "szuper kedd" gyakran eldöntheti egy jelölt sorsát. Ebben 
az évben azonban az államok előbbre hozták előválasztásaik idejét, ezért a "szuper 
keddet" némelyek már "hiper-szuper keddnek", vagy "cunami keddnek" hívják. Ezen a 
napon, 2008. február 5-én több mint 20 államban mérettetnek meg a jelöltek.  Bővebben angolul► 
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